

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств, предусмотренных на материально-техническое обеспечение учреждений, подведомственных управлению ветеринарии Брянской области, за 2019-2020 год и истекший период 2021 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2021 год.

Период проведения: май-июль 2021 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Эпизоотическое и ветеринарно-санитарное благополучие территории Брянской области поддерживается 20 районными и межрайонными ветеринарными станциями по борьбе с болезнями животных, 6 зональными ветеринарными лабораториями, 23 участковыми лечебницами, 74 ветеринарными участками, 18 ветеринарными пунктами, 30 лабораториями ветеринарно-санитарной экспертизы. Кроме этого, в Брянске функционируют городское управление ветеринарии, Брянская областная ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных, Брянская городская станция по борьбе с болезнями животных, а в пригороде – Центр ветеринарии «Пригородный».

Финансирование деятельности государственной ветеринарной службы Брянской области, осуществлялось за счет субсидии на выполнение государственного задания, субсидии на иные цели, средств, полученных от предпринимательской деятельности.

Наибольший удельный вес в структуре доходов учреждений государственной ветеринарной службы Брянской области занимали доходы, полученные от предпринимательской деятельности.

В ходе контрольного мероприятия проведен анализ уровня оснащенности учреждений государственной ветеринарной службы Брянской области ветеринарным имуществом, по результатам которого сделан вывод о необходимости обновления и доведения степени оснащенности до уровня, позволяющего оказывать широкий спектр качественных ветеринарных услуг. В отдельных лабораториях государственной ветеринарной сети Брянской области выявлена потребность в расширении перечня проводимых исследований.

Выявлены факты неэффективного использования средств отдельными учреждениями ветеринарии, выразившееся в уплате транспортного налога за неиспользуемые автомобили, а также факты несоблюдения требований Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» в части размещения своевременности размещения информации в единой информационной системе в сфере закупок.

Материалы контрольного мероприятия рассмотрены на Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 28 июля 2021 года. По решению Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области По решению Коллегии отчет о результатах мероприятия направлен Губернатору Брянской области

и председателю Брянской областной Думы. Начальнику управления ветеринарии Брянской области направлен отчет с предложением о рассмотрении вопроса по разработке плана мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы учреждений ветеринарии Брянской области. В адрес объектов контроля направлены представления.

Аудитор

Н.В. Подобедова